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Práce splňuje cíle zadání 
 

ANO 
   

Student je schopen vyjádřit základní a dílčí cíle a závěry práce 
 

ANO 
   

Student využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární 
literaturu  

ANO 
   

Student vymezuje předmět práce, užívá odpovídající 
metodologické postupy a výstupy výzkumných částí 
syntetizuje, užívá terminologii a vysvětluje hlavní pojmy 

 
ANO 

   

V průběhu zpracování tématu student pracoval v součinnosti 
s vedoucím práce 

ANO 
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Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený ANO 
    

Text je zpracován v souladu s pravidly českého pravopisu 
a využití jazykových prostředků odpovídá odbornému stylu  

ANO 
   

Citace použité literatury jsou uvedeny v souladu s normou 
ČSN ISO 690 

 ANO 
   

Text je zpracován v souladu s českými typografickými pravidly 
 

ANO 
   

 
Přínos práce (tvůrčí přístup studenta, kompilační hodnota, 
využití pro praxi)  

ANO 
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Celkové hodnocení práce (max. 1800 znaků) 

Závěrečná práce je rozdělena na část teoretickou a vlastní projekt. Obě části práce 

jsou logicky propracované, ale v obou se objevují drobné chyby, a to jak formálního, 

tak obsahového charakteru.  

V teoretické části autorka popisuje především vlastní tvorbu časopisu a s tím spojené 

technikálie, absentuje vysvětlení pojmů souvisejících se stanovenými pedagogickými 

cíli, tj. např. specifikace rozvoje komunikačních dovedností či seberealizace u cílové 

skupiny, pro níž je projekt určený. Uvedení informací o splnění či nesplnění 

pedagogických cílů postrádám i v závěru práce.  

V praktické části autorka vytvořila propracovaný časový plán tvorby časopisu (s. 24-

26) a obecně popsala činnosti, které budou děti v souvislosti s tvorbou časopisu 

vykonávat. Nutno říci, že autorka učinila velký pokrok ve specifikaci a konkretizaci 

jednotlivých dílčích kroků projektu od počátku tvorby závěrečné práce, kdy s ní velmi 

„bojovala“, až do jejího odevzdání. Přesto praktická část obsahuje mnoho obecných 

a někdy dokonce hypotetických činností. Tuto skutečnost podtrhuje i používání 

budoucího času či podmiňujícího způsobu (Např. s. 23 – „Pedagog by se měl …“)  

Po formální stránce se v práci vyskytují drobné chyby – dílčí odchylky od citační 

normy (viz Seznam použité literatury – autorkou uvedený 4. a 9. zdroj).  

Oceňuji, že se autorka pokusila vyvodit i možné problémové situace, které mohou  

při realizaci projektu nastat, i když jej, jak sama uvádí (s. 27), nerealizovala. Proto 

informace na s. 28 působí na čtenáře matoucím dojmem, neboť uvádí, že časopis  

na jejich škole „je zaměřen na Českou literaturu a tvoří jej žáci 5. třídy, kteří si 

zároveň vybírají témata.“ 

Autorka při zpracování závěrečné práce pracovala samostatně, aktivně a pravidelně 

práci konzultovala. 

Práce splňuje požadavky na závěrečnou práci programu DVPP: ANO/NE 
 
Práci doporučuji k obhajobě: ANO/NE 
 
Návrh klasifikačního stupně: Velmi dobře  
 
Náměty pro obhajobu: 
 
1. Uveďte, zda se projekt realizoval, nebo se realizuje v současné době na Vaší 

škole? Vysvětlete rozpor v realizaci/nerealizaci projektu (informace s. 27,28). 

2. Na s. 27 uvádíte, že možným problémem by mohla být neochota z řad 

pedagogů, a v další větě uvádíte, že školní časopis by mohl být přínosem i pro 

pedagogy? Jaký přínos by to mohl být? A jak se projevuje neochota pedagogů? 

 

Datum a podpis vedoucího práce: 11. 1. 2021  


